
 

                                                                                                                                                                                                                 Saop 1. 

 Obračun plač v primeru čakanja na delo in skr. 

delovnega časa (gospodarstvo in tisti JS, ki 

izpolnjujejo pogoje iz ZZUOOP) 

 

Navodilo velja za vse, ki še vedno koristite ugodnosti iz ZIUOOPE (tretjega svežnja ukrepov) ali jih boste 

na osnovi petega protikoronskega zakona (ZZUOOP), ki omogočajo delno subvencioniranje skrajšanega 

polnega delovnega časa in povračilo nadomestila plače delavcem na začasnem čakanju na delo. V 

primeru, da te ukrepe koristite že od junija dalje in ste si vrste obračuna urediti že po takratnem navodilu, 

je to navodilo za vas brezpredmetno. 

 

Navodilo objavljamo za vse, ki teh ukrepov do sedaj še niste koristili in jih boste od sedaj dalje. 

 

Za vse, ki zgoraj omenjenih subvencij ne koristite, to navodilo ne velja! 

 

Ureditev vrst obračuna za čakanje na delo in 

subvencioniran skrajšan delovni čas 

 

Čakanje na delo 

Furs je na njihovi spletni strani dne 5.6.2020 objavil naslednje navodilo, ki velja še vedno, ne samo za 

izplačila od 1.6. do 30.6.2020: 

 

Poročanje o izplačilu nadomestila plače delavcem na začasnem čakanju na delo (velja za obdobje od 1.6. 

do 30.6.2020): 

•    v polje B02 se vpiše število ur, ko je bil zaposleni na čakanju na delo, in znesek izplačanega nadomestila 

 B02U: 176 ur (junij 2020)  B02Z: 960,00 € 

•    Nadomestilo plače v skladu s 138. členom ZDR-1, zaradi začasne nezmožnosti zagotavljanja dela iz 

poslovnega razloga, ki ga prejema oseba , kateri se na obračunu davčnega odtegljaja (obrazec REK-1) 

sporoči v rubriki M01 (plača in nadomestilo plače).  Obdobja v RUBRIKI M se ne delijo, ampak morajo 

slediti prijavi in odjavi za posameznega zavarovanca. 

 

 



 

                                                                                                                                                                                                                 Saop 2. 

Vsi, ki boste zaposlenim obračunali čakanje, morate vrsto obračuna, ki jo že imate v sistemu, spremeniti. 

 

V Šifranti…Sistem obračuna…Vrste obračuna se postavite na vrsto obračuna, na kateri obračunavate 

Čakanje na delo doma. Kliknite na ikono za Popravi zapis.  

 

Na zavihku Splošno morate imeti določene podatke tako, kot je na spodnji sliki. Ustrezno uredite ter 

potrdite spremembo. 

 

 

 

Ostalih podatkov na vrsti obračuna za čakanje ni potrebno spreminjati. Izračun urne postavke ostaja enak. 

 

 

Nadomestilo za skrajšan delovni čas 

 

Vrsto obračuna za izplačilo nadomestila za skrajšan delovni čas si v sistem obračuna dodate tisti, ki 

koristite to ugodnost. 

 



 

                                                                                                                                                                                                                 Saop 3. 

Furs je na njihovi spletni strani dne 5.6.2020 objavil naslednje navodilo: 

 

Poročanje v primeru uveljavljanja subvencije za skrajšani delovni čas: 

•    v polje B01 se vpiše podatek o številu dejansko opravljenih ur in znesek izplačane plače (primer: 

delavec dela skrajšani delovni čas 6 ur/dnevno (za mesec junij 132 ur), za katerega prejme plačo 800,00 

€) 

B01U: 132 ur  B01Z: 800,00 € 

•    v polje B02 se vpiše podatek o številu ur in znesek nadomestila plače v sorazmernem delu glede na 

odrejeni delež dela oziroma delnega začasnega čakanja na delo, za katerega delodajalec uveljavlja 

subvencijo za skrajšani delovni čas; 

 B02U: 44 ur  B02Z: 200,00 €. 

 

V primeru, da imate v podjetju ali ustanovi zaposlene, kateri delajo različen skrajšan delovni čas (npr. 

nekateri delajo 35 ur, drugo 20 ur tedensko,…) priporočamo, da si za vsak od teh skrajšanih delovnih časov 

odprete svojo vrsto obračuna. To je smiselno predvsem zaradi analiz, ki jih boste po tem lahko iz obračuna 

pripravili. 

 

Vrsto obračuna dodate tako, da kopirate vrsto obračuna za čakanje na delo doma, saj je izračun urne 

postavke enak. 

 

V Šifranti…Sistem obračuna…Vrste obračuna najprej poiščite prvo prosto šifro (v nekem smiselnem 

zaporedju v gospodarstvo in v sklopu skupine G v javnem sektorju). Postavite se na že prej urejeno vrsto 

obračuna za Čakanje na delo doma in kliknite na ikono za Vnesi zapis iz . 

 



 

                                                                                                                                                                                                                 Saop 4. 

 

 

V primeru, da ste nadomestilo za skrajšan delovni čas kopirali iz vrste obračuna za čakanje na delo, potem 

vse ostale nastavitve samo potrdite. 

 

Spremembe podatka Šifra REK na refundiranih bolezninah, ki jih 

boste obračunali pri plači, za katero boste uveljavljali subvencije za 

čakanje na delo in skrajšan delovni čas 

 

Zaradi spremembe pri poročanju podatkov na obračunu REK-1 po ZIUOOPE morate pri plačah, za katere 

boste uveljavljali subvencije za čakanje in skrajšan delovni čas začasno spremeniti nastavitev na vseh 

vrstah obračuna, ki jih boste v tem času uporabili za refundirana nadomestila bolniških odsotnosti. Po 

navodilu Fursa se namreč ta nadomestila pri teh plačah ne smejo poročati v polju B02 na individualnem 

REK obrazcu. 

 



 

                                                                                                                                                                                                                 Saop 5. 

Svetujemo vam, da to nastavitev spremenite samo pri tistih vrstah obračuna, ki jih boste pri teh plačah 

uporabili. 

 

Refundirane boleznine ZZZS uredite tako, da se postavite na Šifranti…Sistem obračuna …Vrste obračuna. 

Preglednico sortirajte po stolpcu Grupa. V iskalno polje vpišite številko 3 ter enter. 

 

 

 

V preglednici se prikažejo samo tiste vrste obračuna, ki predstavljajo refundacije nadomestil ZZZS. 

 

Svetujemo, da si zapišete, katere vrste obračuna boste spreminjali, saj boste morali po tem, ko 

boste zaključili s plačami, pri katerih uveljavljate subvencije za čakanje in skrajšan delovni čas spet 

vrniti na staro stanje. 

 

Postavite se na vrsto obračuna, ki jo boste uporabili pri teh plačah ter kliknite na Popravi zapis.  V podatku 

Šifra REK imate na vseh refundiranih bolezninah izbrano B02 – Nadomestila plače.  

 



 

                                                                                                                                                                                                                 Saop 6. 

 

 

Kliknete na  in izberete prazno vrstico. Po izbiri mora polje Šifra REK biti prazno, kot na spodnji sliki. 

 



 

                                                                                                                                                                                                                 Saop 7. 

 

 

Potrdite spremembo. 

 

Na ta način uredite vse vrste obračuna, ki so refundacije in jih boste uporabili pri plačah, v katerih 

uveljavljate subvencijo za čakanje in skrajšan delovni čas. 

 

 

Dopolnitev REK-1 obrazca v polju 105 pred oddajo v eDavke 

 

Po navodilu Fursa je potrebno znesek, ki ga zaposlenim obračunate za čas čakanja na delo in nadomestilo 

za krajši delovni čas všteti tudi v polje 105 na zbirnem REK-1 obrazcu. Posebne dopolnitve programa za 

to ne bomo pripravili, zneske boste pred oddajo obrazca prišteli k znesku, ki ga boste v polju 105 že imeli 

(sem spadajo tudi vse refundirane boleznine). 

 

Znesek najlažje dobite na izpisu Zbirne rekapitulacije, pri čemer s kljukico označite polje Tiskanje po vrstah 

obračuna. 

 



 

                                                                                                                                                                                                                 Saop 8. 

 

 

Iz izpisa prepišete bruto znesek za postavko Čakanje na delo ter postavke, na katerih ste obračunali 

nadomestilo za skrajšan delovni čas. 

 

 

 



 

                                                                                                                                                                                                                 Saop 9. 

REK-1 obrazec najprej prenesete na spletno strank eDavkov. Ta znesek v polju 105 ne bo vključen. Preden 

oddate obrazec pa k znesku, ki ga že imate v polju 105 (če ga imate), prištejete še te zneske in obrazec  

oddate. 

 

 

 

 

Opozorilo! 

 

Ko zaključite z uveljavljanjem subvencij morate nastavitve ponovno spremeniti tako, kot so bile 

pred vnosom teh sprememb! 


